



抢七成功，上海男篮总体满意

85比53击败天津队，上海男篮用一场胜利为第十五届全运会的征程画上了句号，同时获得了本届赛事的第七名。在比赛结束的当天晚上，球队便启程从比赛地东莞回到了上海，简单地休息调整之后，各位教练、队员又将步入新赛季CBA联赛的备战快车道。

本版撰稿
本报记者 薛思佳

在以小组第二的成绩晋级到八强之后，上海男篮分别在八进四和第五到第八名的排位赛中，不敌浙江队和北京队，最终落入了与天津队争夺第七名的排位赛，而最终球队也用一场大胜告别了本届全运会，“球队总体表现还是不错的。在人员轮换深度不是特别充裕的情况下，每场比赛大家都是全力以赴，即使是遇到整体实力比我们强的球队，队员们还是全力去拼。通过本届全运会也达到了锻

——全运任务圆满完成，回沪开启联赛备战



炼年轻球员的目标，尤其是联赛打得时间相对较少的球员。”诚如上海男篮主帅卢伟所言，在面对四川、浙江等强队时，仅有10人作战的球队还是打出了不错的表现，尤其是在比赛韧性这一点做得相当不错。

毫无疑问，李弘权和李添荣是上海男篮本届全运会中发挥最为优异的两名球员。作为球队进攻端的核

心，两人在不同的比赛场次打出了精彩的表现。“这是我第一次参加全运会，第一次感受这种大赛的氛围。虽然对手都是联赛里熟悉的面孔，但是完全不一样的感受。”李弘权说道，“希望自己可以继续保持好状态，弥补短板，把身体调整好，为联赛做好准备。”

此前，因为手部伤势而缺席了球

队夏天大部分训练和热身赛的李添荣，在本届全运会迎来了复出，而他伤愈之后的出色状态也让包括卢伟在内的教练组吃下了一颗定心丸。“我的手恢复得还可以，状态也还不错。这次全运会主要就是找找比赛的感觉和状态，同时和队伍磨合一下，尤其是联赛里的几位队友，延续一下之前的化学反应。”李添荣说道。



新援弗格感受球迷热情

在卢伟率队征战全运会期间，上海男篮的助教詹姆斯·邓肯和两位外籍教练就一直在浦东三甲港训练基地帮助留下的队员们进行训练，其中包括两位外援古德温、怀特塞德。

除了上述两人之外，弗格在昨天傍晚抵达上海，并且在机场受到了球迷们的热烈欢迎，“上海无疑是中国最好的城市之一，我的兄弟张镇麟也来到了这里，所以我很激动也很兴奋能够在新赛季代表上海男篮比赛。”弗格坦言知道上海男篮有很多天赋不错的年轻球员，而他也希望把自己的领导力，以及丰富的比赛经验带到这支球队当中，“我们需要在训练中付出足够的努力，然后在比赛中争取更多的胜利，向冠军奖杯发起冲击。”

事实上，在布莱德索回归希望不大的情况下，上海男篮很快就敲定了

弗格的引入，这位帮助辽宁男篮完成CBA三连冠的外援，不仅在球场上兢兢业业，他丰富的比赛经验，尤其是季后赛和总决赛的经验都被俱乐部视为将给球队带来巨大帮助，而他和古德温也将成为上海男篮在一号位人选上的“双保险”。

随着弗格的抵沪，上海男篮仅剩下洛夫顿一名外援尚未归队，而这位上赛季的最佳国际球员奖项获得者将于今晚抵达上海，如此一来，球队的四名外援全部到位，联赛的备战工作正式进入最后的阶段。“洛夫顿跟我们之间的配合一直都是非常默契的，剩下的三个外援里面，两个后卫我们之前在联赛里面都接触过。未来还剩下半个月的时间，希望我们可以通过相互配合和沟通，建立起好的化学反应。”李添荣说道。

中国男篮集训名单 张镇麟、刘礼嘉入选

随着全运会男篮成年组比赛的结束，中国篮球协会公布了最新一期的中国男篮集训名单，为了备战国际篮联2027篮球世界杯预选赛第一窗口期的两场比赛，其中上海男篮的张镇麟和刘礼嘉入选，两人已经于近日启程前往北京，参加11月14日至11月27日的集训。

本期中国男篮集训名单，基本上包含了之前帮助球队拿到男篮亚洲杯亚军的班底，同时补充了周琦、张镇麟、焦泊乔等从伤病中康复的球员，而亚洲杯上发挥优异的王俊杰因为自身有NCAA的比赛任务，并没有出现在这份名单当中。“本次集训名单的制定，我们不仅聚焦窗口期的比赛任务，同时着眼于2027年男篮世界杯及2028年洛杉矶奥运会的人才考察、锻炼与储备。”中国男篮主教练郭士强说道，“在人员选择上，我们既保留了亚洲杯阵容的核心框架，也补充了伤愈复出的球员和在联赛及全运会上表现不错的年轻力量。名单中旅外球员的归队时间将视集训期间队伍的实际情况而定。”

根据之前的抽签结果，中国男篮与韩国、日本和中国台北同分在一组，球队将在首个窗口期对阵韩国队，分别是11月28日的主场比赛以及12月1日的客场挑战，“本次集训旨在全力备战国际篮联2027篮球世界杯预选赛第一窗口期比赛。队员们大多刚结束全运会的激烈赛程，身体上比较疲惫，韩国队又是亚洲传统劲旅，实力不容小觑，这要求我们要充分做好困难准备。因此，我们希望通过集训，帮助队员迅速调整状态，在未来的两场比赛中展现出团结拼搏、坚韧顽强的男篮精神，全力以赴，力争取得优异成绩。”

全运会期间，郭士强曾现身比赛现场，对国字号球员的身体状态进行了实地考察，而在在此之前，他还去到了美国，赴NBA亚特兰大老鹰队进行为期13天的学习交流，其间深入观摩球队训练，并与主帅奎因·斯奈德及管理层进行了深入探讨，“此前总听人说NBA不跑折返跑、训练少，这次亲眼看到完全不是这样。”郭士强介绍，老鹰队折返跑训练的次数和强度非常大。虽然老鹰队在备战新赛季前的集训时间不长，但训练安排紧凑。同时，郭士强注意到NBA对科技的运用愈发广泛，“老鹰队和开拓者队的篮球架上都有七八个摄像头，能统计投篮命中率、分析出手动作，每天给教练和球员出报告，这对投篮技术提升很有帮助。”

在13天的行程中，郭士强还奔赴波特兰、旧金山和纽约，探望了在海外打拼的中国篮球运动员杨瀚森、王俊杰、赵维伦和曾凡博。“看到他们很亲切，也发现在海外的中国球员心理起伏大，个别球员得到的后勤保障存在不足。”此外，郭士强还带回国际合作的积极信号，包括教练员交流、推荐年轻球员赴美打球等内容。“多走出去、多合作，对中国篮球教练员和球员成长都有大帮助。”

